
1) Nn{X-¯nse ]q¡Ä¡v \ndw \ÂIq. 
   \oe      Nph¸v    aª 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) \oe \nd-¯n-epÅ ]q¡Ä  

b) Nph¸v \nd-¯n-epÅ ]q¡Ä 

c) aª \nd-̄ n-epÅ ]q¡Ä 

BsI F{X ]q¡Ä 

\oe    Nph¸v     aª         BsI 

 

Iq«-§-fpsS F®w   Hcp Iq«¯nse ]q¡Ä    BsI 

 

BsI ]q¡Ä hc¨v \ndw \ÂImw 
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1) BsI F{X DSp-¸p-IÄ 

hn«p t]mb tImf-§-fnÂ DSp-¸p-IÄ hc¨p tNÀ¡q….. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BsI F{X DSp-¸p-IÄ 

 

 

c­v DSp-¸p-I-fpÅ F{X Iq«-§Ä 

 

BsI F{X DSp-¸p-IÄ 

BsI  DSp-¸p-IÄ hc¨v tNÀ¡mw 
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1) kwJym ]mtä¬ ]qÀ¯nbm¡n Nn{X-§Ä¡v \ndw \ÂIq… 
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2) \ÂInb D¯cw e`n-¡p-¶-Xn\v A\p-tbm-Py-amb NnÓ¯n\v 

\ndw \ÂIpI ? 

 

 

3 x = + 12 4 

7 + = x 16 9 

5 x = + 10 2 

18 - = + 15 3 

2 x = + 14 7 

9 + = - 15 6 
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1) tNcpw]Sn tNÀ¡pI. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) ]qt´m«-¯nÂ c­v hcn-bn-embn \ndsb ]q¡Ä D­v.-A-h-bpsS F®w 

Is­¯n FgpXp-I. 
 

 3 x 2  3 x 5 

 5 x 3  2 x 3 

 2 x 1  1 x 3 

 3 x 1  4 x 5 

 5 x 4  1 x 2 

3x2 = …. 

4x2= …. 

5x2 = …. 
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Is­¯nhcbv¡mw 

 

1) kvIqÄ KWnX taf-bnÂ ]s¦-Sp-¡p-hm³ A½p-hn\v Xmsg sImSp-¯n-cn-¡p-¶ -{]-

hÀ¯\w ]qÀ¯nbm¡-Ww.-D-¯cw Is­¯m³ A½p-hns\ klm-bn-¡mtam 

 

DZm: 8 x 3 = 3 x 8 = 24 
        5 x 6  = 6 x5  =30 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 x 3 4 x 7 24 

7 x 4   3 x 2 6 

9 x 2 3 x 8 18 

2 x 3 6 x 7 28 

5 x 6 2 x 9 42 

7 x 6 7 x 9 30 

7 x 9 6 x 5 63 
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1) kwJym ]qhv ]qÀ¯nbm¡q..]qhn\v \ndw \ÂIq…. 
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kwJym ]pjv]w 
 

1) 3 sâ KpWn-Xw D¯-c-ambn e`n-¡p¶ hnXw kwJym 

]pjv]w ]qÀ¯nbm¡pI ? 
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1) hn«p-t]m-bh ]qcn-̧ n-¡pI?  

1  x  4   =   4  
2  x  4   =   … 
…  x  4   =  12 
4  x  4   =   … 
..  x  4   =   … 
6  x  4   =   … 
..  x  4   =  28 
8  x  4   =  … 
..  x  4   =  … 
10 x  ..   =  … 
 

2) tNcp-w]Sn  tNÀ¡pI. 
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1) hne-hnhc¸«nI  t\m¡n DNn-X-ambn ]qcn-¸n-¡p-I. 
 

hne-hnhc¸«nI 

C\w hne 
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3 t]\-bpsS hne   =    4 s]³knensâ hne = 

2 kvsIbn-ensâ hne  =   2 dº-dnsâ hne  =  

BsI hne=      =            BsI hne = =    = 

 

 

10 + + 10 10 

3 x  

2 2 + 
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5 + + + 5 5 5 3 3 + 

2 x   x 5 

    

ca hm§n-bXv  Xmc hm§n-bXv 
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2)  NphsS sImSp¯ncn¡p¶ hml\§fpsS F®w t\m¡n 

BsI N{I-§fpsS F®w Fgp-Xmtam… 

 

 

 
` 

 

BsI N{I-§Ä 

3 x….. = ……… 

2  x ….. = 

3 x ….. = 

3 
KWnXw 

5 
Hcp t]mep-ÅhÀ  

tNcp-t¼mÄ 

11 

: I®qÀ 

: sNm¢n 

_nBÀkn 

 



 

 

ImämSn¡p¶v kvIqÄ 

2) Imäm-Sn-¡p¶v kvIqÄ \n§Ä ]cn-N-b-s¸«tÃm? NphsS \ÂInb ImämSn ¡p¶v 

kvIqfn\v \ndw \ÂIp-I.-\n-§-fpsS kvIqfnsâ Nn{Xw hc¨v \ndw \ÂIn `wKn-bm-

¡pI ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ImämSn¡p¶v FÂ ]n kvIqÄ 

\n§-fpsS kvIqÄ hc¨v kvIqfnsâ t]cv Fgp-Xp-I? 

3 
KWnXw 

5 
Hcp t]mep-ÅhÀ  

tNcp-t¼mÄ 

12 

: I®qÀ 

: sNm¢n 

_nBÀkn 

 



 

  

 

 

 

 

 

1) ImämSn¡p¶vkvIqfnse Ip«n-I-fpsS F®w \½Ä a\-Ên-em-¡n-btÃm? CXv a©mSnhnemkw 

FÂ ]n kvIqÄ.a-©mSnhnemkw FÂ ]n kvIqfnÂ  H¶mw ¢mknÂ 105 Ip«nIÄ D­v- H¶mw 

¢mknse Ip«n-I-fpsS F®t¯¡mÄ 15 Ip«n-IÄ Ipd-hmWv c­mw ¢mknÂ. -aq¶mw ¢mknÂ 

245 Ip«n-IÄ D­v.-aq¶mw ¢mknse Ip«n-I-fpsS F®-t¯-¡mÄ 18 Ip«n-IÄ IqSp-XÂ BWv 

\memw ¢mknÂ. \memw ¢mknse Ip«n-I-fpsS F®-t¯-¡mÄ 7 Ip«n-IÄ Ipd-hmWv A©mw 

¢mknÂ ,a-©mSnhnemkw FÂ ]n kvIqfnse Ip«n-I-fpsS F®w a\-Ên-em-¡n-bmtÃm? 

 

 

Xmsg sImSp-¯n-cn-¡p¶ tNmZy-§Ä¡v D¯cw Is-¯p-I. 
 
 
 
H¶mw ¢mknse Ip«n-I-fpsS F®w 

 
c­mmw ¢mknse Ip«n-I-fpsS F®w 

 
aq¶mw ¢mknse Ip«n-I-fpsS F®w 

 
\emw ¢mknse Ip«n-I-fpsS F®w 

 
A©mw ¢mknse Ip«n-I-fpsS F®w 

 

GXv ¢mkn-emWv IqSp-XÂ Ip«n-IÄ ]Tn-¡p-¶-Xv. 

 

a-©mSn hnemkw FÂ ]n kvIqfnse apgp-h³ Ip«n-I-fpsS F®w 
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a©mSnhnemkw FÂ ]n kvIqÄ 



 


